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K R I T É R I Á 

pre prijímacie konanie pre školský rok 2022/2023 (učebné odbory) 
 

V zmysle § 62 až 68 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov riaditeľka SOŠ podnikania a služieb v 
Pezinku po prerokovaní v pedagogickej rade a v zmysle usmernenia  ministra  školstva, vedy, 
výskumu a športu Slovenskej republiky podľa zákona 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní 
(školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej 
len „školský zákon“), ktorým určuje termíny, organizáciu a hodnotenie prijímania na 
vzdelávanie v stredných školách ustanovuje nasledovné kritériá pre prijatie žiakov do prvého 
ročníka. 

SOŠ podnikania a služieb, Myslenická 1, Pezinok v školskom roku 2022/2023 otvára 1 triedu 
s počtom žiakov 20 v 3-ročných učebných odboroch: 

 6445 H kuchár 10 žiakov 

 6456 H kaderník  10 žiakov 
 
Prijímacie konanie na vzdelávanie v stredných školách sa uskutoční v termíne od 2. 
mája 2022 do 10. mája 2022.  
Prijímacie konanie na vzdelávanie v stredných školách na školský rok 2022/2023 sa uskutoční: 

 v prvom termíne 2. mája 2022 (podľa potreby vzhľadom na počet uchádzačov 
aj 3. mája 2022), 

 v druhom termíne 9. mája 2022 (podľa potreby vzhľadom na počet uchádzačov aj   
10. mája 2022).  
 

Forma podania prihlášky 
SOŠ podnikania a služieb Pezinok bude akceptovať len tie prihlášky, ktoré budú elektronicky 
overené riaditeľom základnej školy cez školský informačný systém, alebo v listinnej podobe 
potvrdené riaditeľom základnej školy a doručené najneskôr do 20. marca 2022. 
 
Do 3-ročných učebných odborov budú žiaci po naplnení plánovaného počtu žiakov príslušného 
učebného odboru a po splnení kritérií prijatí  
 
                                                     bez prijímacích skúšok 
 
Podmienkou prijatia na SOŠ podnikania a služieb je: 

 úspešné ukončenie 9. ročníka ZŠ 
 



Kritériá prijatia v prípade väčšieho počtu uchádzačov pre daný učebný odbor: 
1. má zmenenú pracovnú schopnosť, 

2. má lepší priemer známok z koncoročnej klasifikácie zo 7., 8. ročníka ZŠ a polročnej 
klasifikácie z 9. ročníka. Z dosiahnutých študijných výsledkov sa vypočíta 
priemerný prospech (zaokrúhlený na dve desatinné miesta matematicky). Do 
priemerného prospechu sa nezapočítava hodnotenie z predmetov: hudobná výchova, 
telesná výchova, výtvarná výchova, občianska výchova, etická výchova/náboženská 
výchova, pracovné vyučovanie/technické vyučovanie a správanie. Ak sa žiak učí dva 
cudzie jazyky, započítava sa iba jeden - jazyk s lepším prospechom. 

Pozn.: V prípade, že na prihláške za daný predmet v danom roku alebo polroku bol 
žiak hodnotený „absolvoval“, nahradí sa toto hodnotenie hodnotením z daného 
predmetu z najbližšieho roka alebo polroka, v ktorom bol žiak hodnotený známkou. 
V prípade, že žiak bol súčasne v 7., 8. a 9. ročníku z daného predmetu hodnotený 
„absolvoval“ škola vypočíta výslednú známku z tohto predmetu priemerom známok 
z príslušného vysvedčenia, okrem predmetov, ktoré sa nezapočítavajú do 
priemerného  prospechu uvedeného v bode 1. 

V prípade, že žiak bol v 7., 8. a 9. ročníku z daného predmetu hodnotený slovne, tak 
prijímacia komisia na základe Metodického pokynu na hodnotenie žiakov základnej 
školy  č.22/2011určí známku. 

3. jedno vlastné kritérium SOŠ podnikania a služieb 
- účasť na súťažiach, kurzoch, krúžkoch vo zvolenej profesii 

4. umiestnenie v športovej súťaži alebo aktívna športová činnosť 
 
Záverečné ustanovenie: 

1. Riaditeľka školy odošle rozhodnutie o prijatí žiaka bez prijímacej skúšky najneskôr          
7 dní pred termínom konania prijímacieho konania (§ 65 ods. 7 zákona č. 245/2008 
Z.z.). 

2. Termín na rozhodnutie riaditeľa strednej školy o prijatí alebo neprijatí žiaka 
na základe výsledkov prijímacieho konania a zverejnenie zoznamu uchádzačov 
podľa výsledkov prijímacieho konania na webovom sídle strednej školy alebo na 
výveske školy je do 18. mája 2022. Pri zverejňovaní výsledkov prijímacieho konania 
budú osobné údaje žiaka (meno a priezvisko) nahradené kódom, ktorý bude 
pridelený uchádzačovi. 

3. Termín na doručenie potvrdenia o nastúpení žiaka na štúdium, alebo 
potvrdenie o nenastúpení žiaka na štúdium na strednej škole je do 23. mája 2022 
(23:59 h). Za včas doručené potvrdenie o nastúpení na štúdium sa považuje 
potvrdenie, ktoré bolo najneskôr do 23. mája 2022 zákonným zástupcom podané na 
poštovú prepravu. V prípade, že je potvrdenie o nastúpení na štúdium odosielané 
v zoskenovanej podobe (riadne podpísané) prostredníctvom e-mailovej 
komunikácie, včas podané potvrdenie o nastúpení na štúdium musí byť emailom 
odoslané do 23. mája 2022 (23:59 h). Potvrdenie o nastúpení na štúdium je možné 
podať aj osobne do rúk zamestnanca školy oprávneného na preberanie 
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administratívnych podaní, ktorý potvrdí zákonnému zástupcovi prevzatie potvrdenia 
podpisom a dátumom prevzatia na rovnopis alebo kópiu potvrdenia. 

4. Povinnosťou zákonného zástupcu je zaslať aj potvrdenie o nenastúpení na štúdium 
v prípade, že bol uchádzač prijatý a nechce nastúpiť na štúdium. 
V prípade, že si zákonný zástupca nesplní túto povinnosť a nezašle včas a riadne 
podané potvrdenie o nenastúpení na štúdium, rozhodnutie o prijatí žiaka stráca 
platnosť. 

5. Potvrdenie o nastúpení/nenastúpení na štúdium podpisujú obaja zákonní zástupcovia 
(v prípade, že má žiak oboch zákonných zástupcov). Výnimkou je, keď prihlášku na 
štúdium na strednej škole podpisoval len jeden zákonný zástupca na základe toho, 
že rodičia zaslali najneskôr v termíne podania prihlášky na strednú školu písomné 
vyhlásenie o tom, že prihlášku bude podpisovať len jeden zo zákonných zástupcov. 

6. Zákonný zástupca sa môže proti rozhodnutiu riaditeľa strednej školy o neprijatí 
odvolať v lehote do 5 dní odo dňa doručenia rozhodnutia. 

7. Vzor potvrdenia o nastúpení/nenastúpení na štúdium, vzor odvolania, vzor 
vyhlásenia zákonného zástupcu k podaniam týkajúcich sa výchovy a vzdelávania, 
o ktorých sa rozhoduje v správnom konaní, sú zverejnené na stránke školy: 
https://soskompk.edupage.org/a/tlaciva-ziadosti 

 

Poznámka: Na zjednodušenie komunikácie školy so zákonnými zástupcami uchádzačov je 
potrebné na prihláške uviesť telefónne číslo a e-mailový kontakt zákonného zástupcu 
uchádzača. 

 
Kritériá boli prerokované a schválené pedagogickou radou dňa 07.02.2022 a radou školy 
15.02.2022. 
 
 
 
Ing. Natália Krejčiová, riaditeľka školy 


